

『新保育学 改訂5版』 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

『新保育学 改訂5版』について以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。

■ 「2章 子どもの発達」

表 2-2 妊娠の経過と胎児の発育 (p.15)

> 週数/月数

【誤】 週数 20～21/月数 6

【正】 週数 20～23/月数 6

【誤】 週数 22～27/月数 7

【正】 週数 24～27/月数 7

> 胎児の発育

【誤】 40 週：体長 25 cm～40 cm

【正】 40 週：体長 50 cm

■ 「2章 子どもの発達」

[尖圭コンジローマ] (p.21)

【誤】 尖形コンジローマ

【正】 尖圭コンジローマ

2020年12月現在